

2020年6月12日

株主各位

会社名：アトムクス株式会社

代表者名：代表取締役社長 神保 敏和

第73期定時株主総会招集ご通知一部訂正のお知らせ

2020年6月11日に送付致しました、弊社「第73期定時株主総会招集ご通知」に一部訂正がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1.訂正箇所：

2 ページ

1. 企業集団の現況に関する事項 (1)当連結会計年度の事業の状況 ①事業の経過及び成果

2.訂正内容：(訂正箇所の下線_を付しております。)

<訂正前>

①事業の経過及び成果

当連結会計年度におけるわが国経済は、雇用・所得環境の改善が進み、緩やかな回復基調で推移しましたが、相次ぎ発生した台風・集中豪雨による影響、消費税増税による個人消費の低迷に加え、

～(中略)～

この結果、当連結会計年度の業績は売上高105億18百万円(前連結会計年度比1.9%増)、営業利益4億15百万円(同48.3%増)、経常利益4億40百万円(同46.4%増)、親会社株主に帰属する当期純利益2億82百万円 (同53.5%) となりました。

<訂正後>

①事業の経過及び成果

当連結会計年度におけるわが国経済は、雇用・所得環境の改善が進み、緩やかな回復基調で推移しましたが、相次ぎ発生した台風・集中豪雨による影響、消費税増税による個人消費の低迷に加え、

～(中略)～

この結果、当連結会計年度の業績は売上高105億18百万円(前連結会計年度比1.9%増)、営業利益4億15百万円(同48.3%増)、経常利益4億40百万円(同46.4%増)、親会社株主に帰属する当期純利益2億82百万円 (同53.5%増) となりました。

以上